## Душанбинская мэрия призывает СМИ уважать свободу слова

Своим письмом Шавкат Саидов, пресс-секретарь председателя города Душанбе, направленным всем руководителям независимых средств массовой информации и вэб-сайтов выражает удовлетворение деятельностью средств массовой информации по своевременному освещению насущных вопросов жизни столицы.

Об этом сообщается в Интернет странице газеты «Миллат» от 14 мая 2011 года.

Тем не менее, пишет «Миллат», в письме пресс-секретаря отмечается, что в последнее время в связи с активизацией форумов в вэб-сайтах с элоупотребоанием свободы слова некоторые пользователи пишут необоснованные обвинения по поводу деятельности администрации столицы по управлению и обогащению потребительского рынка столицы, что вызывает тревогу с нашей стороны.

В связи с этим городская администрация призывает руководителей СМИ и Интернет сайтов уважать принцип своды слова и не допускать засорения информационной среды столицы, публикуя необоснованные мнения.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.